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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
Ο Δήμος Πειραιά, ο οποίος εδρεύει στον Πειραιά, στην οδό Κανθάρου & 

Ηρ.Πολυτεχνείου 91, (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως «Διοργανώτρια»), σε 

συνεργασία με την συμβουλευτική εταιρεία μεταφοράς τεχνολογίας «BREAK-EVEN 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» και διακριτικό τίτλο: BREAK-EVEN CONSULTING, που εδρεύει 

στην Αθήνα, στην οδό 28ης Οκτωβρίου 137, (εφεξής καλούμενη ως 

«Συνδιοργανώτρια»), διοργανώνουν τον 9ο διαγωνισμό ανάδειξης καινοτόμων ιδεών 

με τίτλο «BLUE GROWTH» (εφεξής: ο «Διαγωνισμός»). 

Ο Δήμος Πειραιά και η BREAK-EVEN CONSULTING, εφεξής θα καλούνται από κοινού 

ως οι «Διοργανωτές». 

ΑΡΘΡΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
Ο διαγωνισμός  αφορά στην ενίσχυση και ανάδειξη ιδεών από τον ακαδημαϊκό χώρο, 

που προάγουν τη βιώσιμη ανάπτυξη στον κλάδο της Γαλάζιας Οικονομίας. Βασική 

πρόκληση αποτελεί η ενθάρρυνση της γαλάζιας επιχειρηματικότητας και η προώθηση 

καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών σχετικών με τη Γαλάζια Οικονομία και τις αξίες 

της βιώσιμης επιχειρηματικότητας. Παράλληλα, θα συμβάλλει στην ανάδειξη 

καινοτομιών και εφαρμογών και στην αποτύπωση και ανάδειξη αξιοποιήσιμων και 

μετρήσιμων ερευνητικών αποτελεσμάτων που μπορούν να προσφέρουν 

προστιθέμενη αξία στον συγκεκριμένο κλάδο. Στόχος είναι να αποτυπωθεί η 

καινοτομική δυναμική των ερευνητικών ομάδων και των μελών της ακαδημαϊκής 

κοινότητας που ασχολούνται με τον τομέα αυτό.  

Κατά τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας θα διερευνηθούν με εμπειρικό 

τρόπο η διαδικασία μεταφοράς των αποτελεσμάτων αυτών στην αγορά, με τελικό 

στόχο την ανάδειξη συγκεκριμένων αξιοποιήσιμων περιπτώσεων (case studies), που 

θα φέρουν σημαντικά κοινωνικοοικονομικά οφέλη τόσο στην πόλη του Πειραιά, αλλά 

και γενικότερα στην αγορά, με συγκεκριμένα μετρήσιμα αποτελέσματα. Απώτερος 

σκοπός του Διαγωνισμού θα είναι να αναδείξει πρωτότυπες ιδέες που προέρχονται 

από τα ακαδημαϊκά ιδρύματα, να επιβραβεύσει προτάσεις που συμβάλλουν στην 
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επίλυση ζητημάτων για στην γαλάζια οικονομία και να καταφέρει να συνδέσει την 

έρευνα με τον παραγωγικό ιστό της ευρύτερης περιοχής 

ΑΡΘΡΟ 2: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
Ο Διαγωνισμός θα διαρκέσει από τον Απρίλιο του 2024 (εφεξής η «Έναρξη του 

Διαγωνισμού») έως και τον Οκτώβριο του 2024 (εφεξής η «Λήξη του Διαγωνισμού»). 

Η διάρκεια που αναφέρεται στην παρούσα παράγραφο παρατίθεται με την 

επιφύλαξη των παρακάτω οριζόμενων σχετικά με τη δυνατότητα ανάκλησης, 

παράτασης ή μείωσης της διάρκειας του Διαγωνισμού. 

ΑΡΘΡΟ 3: ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 
Ο Διαγωνισμός έχει ως βασικό άξονα την Γαλάζια Οικονομία. Υπό το πλαίσιο αυτό, οι 

θεματικές ενότητες στις οποίες θα υποβάλλουν προτάσεις οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να είναι ενδεικτικά οι ακόλουθες: 

Γαλάζια Οικονομία  

• Βιώσιμη Ναυτιλία  

• Έξυπνο Λιμάνι: Βιώσιμες Μεταφορές και Κινητικότητα  

• Ψηφιακός Μετασχηματισμός και Βιώσιμη Γαλάζια Οικονομία  

• Βιώσιμη Αλιεία και Θαλάσσια Βιοτεχνολογία 

• Κλιματική Αλλαγή και Εξοικονόμηση Ενέργειας   

• Τεχνολογία και Θαλάσσια Οικοσυστήματα 

• Διακυβέρνηση των Ωκεανών 

• Χωροταξικός Σχεδιασμός Ωκεανού 

ΑΡΘΡΟ 4: ΦΑΣΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
Οι φάσεις υλοποίησης περιλαμβάνουν την περίοδο προπαρασκευαστικών ενεργειών, 

τη συγκέντρωση των προτάσεων, την αξιολόγηση των προτάσεων, τη διαδικασία 

ανάδειξης των νικητών, την τελετή βράβευσης, καθώς και τη διάχυση των 

αποτελεσμάτων και την υποστήριξη των καινοτόμων ιδεών. 



 

                                                                                                    9ος Διαγωνισμός Blue Growth Piraeus 

4 
 

Φάση 1η : Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος – 1η 

Αξιολόγηση 

Α. Κατά την πρώτη φάση, θα συγκεντρωθούν οι προτάσεις από τα ενδιαφερόμενα 

σχήματα που επιθυμούν να συμμετέχουν στον Διαγωνισμό. Οι ενδιαφερόμενοι 

υποψήφιοι θα υποβάλλουν τις προτάσεις τους συμπληρώνοντας την φόρμα 

συμμετοχής που βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του διαγωνισμού 

https://www.bluegrowthpiraeus.gr/. Στη φόρμα συμμετοχής, οι υποψήφιοι θα 

συμπληρώσουν και θα αποστείλουν τα προσωπικά τους στοιχεία και την πρόταση 

συμμετοχής τους (αναλύονται στο Άρθρο 6). Στην περίπτωση όπου σε μία πρόταση 

συμμετέχουν πάνω από ένα φυσικά πρόσωπα, τότε καταχωρούνται ως μέλη της 

ομάδας στην ηλεκτρονική φόρμα συμμετοχής. Για κάθε πρόταση καινοτομίας πρέπει 

να σταλεί ξεχωριστή πρόταση συμμετοχής, ακόμα και αν οι συμμετέχοντες/ουσες σε 

αυτή συμμετέχουν και σε άλλες προτάσεις (σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο Άρθρο 

5). 

Β. Η πρόταση από τη στιγμή της καταχώρισης  και οριστικής υποβολής της δεν θα 

είναι προσβάσιμη από τρίτους, ούτε θα είναι δυνατή η περαιτέρω επεξεργασία των 

στοιχείων της.  

Γ. Ως καταληκτική προθεσμία υποβολής των προτάσεων ορίζεται η Παρασκευή 

(31/05/2024),  και ώρα 23:59 μ.μ. (εφεξής η «Λήξη Υποβολών»). 

Δ. Μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής προτάσεων, θα πραγματοποιηθεί ο 

Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων και η 1η Αξιολόγηση, κατά την οποία οι προτάσεις 

που έχουν συγκεντρωθεί, θα αξιολογηθούν προκειμένου να μεταβούν στην επόμενη 

Φάση του Διαγωνισμού. Ως «έγκυρη συμμετοχή» νοείται η συμμετοχή που είναι 

πλήρης ως προς τα υποχρεωτικά στοιχεία συμμετοχής, καθώς και την αποδοχή των 

όρων και την παροχή συγκατάθεσης για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων. 

Πιο αναλυτικά η διαδικασία της αξιολόγησης παρουσιάζεται στο Άρθρο 8. 

Φάση 2η : Συμβουλευτικές υπηρεσίες και διοργάνωση 

εκπαιδευτικών workshop 

Κατά τη διάρκεια της 2ης φάσης, θα πραγματοποιηθούν δύο (2) εκπαιδευτικά 

workshops. Στο πλαίσιο των workshops, πρόκειται να παρασχεθούν υπηρεσίες 

https://www.bluegrowthpiraeus.gr/


 

                                                                                                    9ος Διαγωνισμός Blue Growth Piraeus 

5 
 

συμβουλευτικής και εκπαίδευσης (mentoring – coaching) προκειμένου να εξελιχθούν 

οι υποψήφιοι προσωπικά και ταυτόχρονα να αναπτύξουν / υλοποιήσουν το 

αντικείμενο με το οποίο ασχολούνται. Οι υπηρεσίες mentoring - coaching που θα 

προσφερθούν μέσω των workshops, θα παρέχουν υποστήριξη σε θέματα 

επιχειρηματικής ωρίμανσης της ιδέας, την έρευνα αγοράς, τον επιχειρηματικό έλεγχο 

(business validation) και την προβολή/μάρκετινγκ. Η επιλογή των εισηγητών των 

workshops θα γίνει με επιστημονικά και αντικειμενικά κριτήρια, καθώς και τη 

συνάφεια με τις θεματικές ενότητες του διαγωνισμού. Ο ρόλος τους είναι η 

καθοδήγηση, η υποστήριξη και η ενθάρρυνση των συμμετεχόντων προκειμένου να 

μεγιστοποιήσουν τις δυνατότητες και να αναπτύξουν πλήρως τις ικανότητές τους, 

ώστε να βελτιώσουν τη δράση τους και να συγκεκριμενοποιήσουν τις επαγγελματικές 

προοπτικές τους. 

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί η 2η Αξιολόγηση προτάσεων, κατά την οποία οι 

ομάδες θα κληθούν να παρουσιάσουν την πρόταση τους σε ειδική Επιτροπή 

Αξιολόγησης, αποτελούμενη από ακαδημαϊκούς και εξωτερικούς εμπειρογνώμονες 

με εξειδικευμένες γνώσεις πάνω στο αντικείμενο και τη θεματολογία των προτάσεων.  

Στην παρουσίαση της πρότασής τους θα τους ζητούνται ενδεικτικά να αναφέρουν τα 

ακόλουθα: 

• Το κενό στην αγορά/τρόπος αντιμετώπισης 

• Προτεινόμενη λύση 

• Προϊόντα/υπηρεσίες που θα προκύπτουν 

• Συνάφεια με τον διαγωνισμό 

• Ομάδα-στόχος 

• Στοιχεία ανταγωνισμού 

• Ενδεικτικό πλάνο προώθησης και πωλήσεων 

• Σχέδιο δράσης 

• Απαιτούμενοι πόροι και επιχειρηματικό μοντέλο 

• Οικονομική αξιολόγηση της ιδέας 

• Θέματα IP 

• Περιγραφή της επιχειρηματικής ομάδας/προσώπου 



 

                                                                                                    9ος Διαγωνισμός Blue Growth Piraeus 

6 
 

Η παρουσίαση της πρότασης θα προσμετρήσει στην βαθμολογία που έχουν 

συγκεντρώσει οι ομάδες από την 1η αξιολόγηση, ώστε να αξιολογηθούν για δεύτερη 

φορά από την Επιτροπή.  

Φάση 3η : Παρουσίαση αποτελεσμάτων και τελετή βράβευσης  

Ο τελικός θα είναι σε μορφή εκδήλωσης, όπου θα ανακοινωθούν οι νικητές και θα 

απονεμηθούν τα έπαθλα (τα οποία παρουσιάζονται στο Άρθρο 9) από το Δήμο 

Πειραιά με προσκεκλημένους όλους τους συμμετέχοντες/ουσες και συντελεστές του 

Διαγωνισμού. 

ΑΡΘΡΟ 5: ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Δικαίωμα συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν οι συμμετέχοντες/ουσες: 

(α) που έχουν συμπληρώσει κατά την υποβολή της αίτησης συμμετοχής τους στον 

Διαγωνισμό το 18ο έτος της ηλικίας τους και 

(β1) έχουν τη φοιτητική ιδιότητα, λόγω φοίτησης σε Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης 

ή/και 

(β2) αποτελούν ερευνητές, υποψήφιους διδάκτορες, ή διδάκτορες που επιθυμούν να 

αξιοποιήσουν τα ερευνητικά τους αποτελέσματα ή/και 

(β3) αποτελούν νέοι αποφοίτοι ιδρυμάτων ανώτατης εκπαίδευσης, οι οποίοι 

επιθυμούν να αξιοποιήσουν τις γνώσεις τους και να εφαρμόσουν λύσεις σε 

πραγματικές συνθήκες 

Κάθε φυσικό πρόσωπο έχει δικαίωμα συμμετοχής ως επικεφαλής σε ένα μόνο έργο. 

Ωστόσο, δύναται να αποτελεί μέλος μιας ή περισσοτέρων ερευνητικών ομάδων 

άλλων υποβληθεισών προτάσεων, εφόσον η ομάδα αυτή εκπροσωπείται από άλλο 

φυσικό πρόσωπο. Από τον Διαγωνισμό αποκλείονται οι εργαζόμενοι των 

Διοργανωτών, καθώς και τα πρόσωπα που εμπλέκονται άμεσα στη διαχείριση του 

Διαγωνισμού, όπως και τα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής και της Επιτροπής 

Αξιολόγησης. 

Έκαστος συμμετέχων/ουσα υποψήφιος/α, οφείλει να διαβάσει προσεκτικά τους 

όρους του παρόντος πριν από την εγγραφή στον Διαγωνισμό και την υποβολή της 
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πρότασής του. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη 

αποδοχή όλων ανεξαιρέτως των όρων του Διαγωνισμού και τη σχετική δέσμευση των 

συμμετεχόντων. 

Οι Διοργανωτές (οι υπάλληλοι και προστιθέντες αυτών) δύναται σε οποιαδήποτε 

φάση του Διαγωνισμού, να ζητήσουν τα σχετικά έγγραφα (ταυτότητα, διαβατήριο, 

άδεια παραμονής, κλπ.) για τη διασταύρωση ή ταυτοποίηση των στοιχείων των 

συμμετεχόντων σύμφωνα με τους παρόντες όρους. Σε περίπτωση υποβολής ψευδούς 

δήλωσης, οι Διοργανωτές ουδεμία ευθύνη φέρουν, διατηρούν δε το δικαίωμα 

απόρριψης της συμμετοχής σε οποιαδήποτε φάση του Διαγωνισμού. Προτάσεις οι 

οποίες περιέχουν παράνομο ή ανήθικο περιεχόμενο αποκλείονται από τον 

Διαγωνισμό. Αποκλείονται επίσης προτάσεις που δεν σχετίζονται με κάποια από τις 

θεματικές ενότητες του Διαγωνισμού. 

Με την κατάθεση της πρότασής του, κάθε συμμετέχων/ουσα δηλώνει υπεύθυνα και 

εγγυάται ότι η πρόταση που καταθέτει στον Διαγωνισμό: 

α. Υποβάλλεται νομίμως και σύμφωνα με τους όρους του Διαγωνισμού. 

β. Έχει παραχθεί από τον ίδιο (ή την ομάδα της οποίας είναι επικεφαλής). 

γ. Δεν παραβιάζει δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας ή άλλα δικαιώματα 

οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου στην Ελλάδα ή το εξωτερικό, αλλά, ότι 

είναι δικαιούχος ή/και ότι έχει αποκτήσει νομίμως τα πάσης φύσεως δικαιώματα, 

όπως ενδεικτικά, δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων προσώπων και όλες τις 

νόμιμες άδειες που συνδέονται ή χρησιμοποιήθηκαν για την παραγωγή της. 

Έκαστος συμμετέχων/ουσα αναλαμβάνει κάθε ευθύνη για οποιαδήποτε αξίωση 

τυχόν προβληθεί κατά των Διοργανωτών από τρίτους και απαλλάσσει τον 

Διοργανωτή, τους υπαλλήλους, τους προστηθέντες και τους αντιπροσώπους του, 

καθώς και τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης από κάθε ευθύνη για αποζημίωση, 

κάθε είδους έξοδα και δαπάνες ή απαιτήσεις τρίτων που τυχόν προέλθουν από 

παραβιάσεις των όρων του Διαγωνισμού ή δικαιωμάτων τρίτων, όπως, ενδεικτικά, 

δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο άρθρο 16. 
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Έκαστος συμμετέχων/ουσα φέρει την αποκλειστική και πλήρη ευθύνη έναντι των 

Διοργανωτών και παντός τρίτου για την πρόταση που υποβάλλει και για την ακρίβεια 

των στοιχείων που δηλώνει. 

ΑΡΘΡΟ 6: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  
Οι συμμετέχοντες/ουσες επισκέπτονται την ιστοσελίδα του διαγωνισμού 

(https://www.bluegrowthpiraeus.gr/), όπου και συμπληρώνουν στην φόρμα 

συμμετοχής όλα τα ειδικά πεδία:  

1. Αποδοχή των όρων του Διαγωνισμού, εφόσον πρώτα έχει αναγνωσθεί το 

αντίστοιχο αρχείο και ο/η συμμετέχων/ουσα έχει αποδεχθεί τη διατήρηση των 

προσωπικών στοιχείων του.  

2. Τα προσωπικά στοιχεία που ζητούνται. Πιο συγκεκριμένα, ζητούνται τα παρακάτω 

στοιχεία:  

  

Στοιχεία Ομάδας 

• Ονοματεπώνυμα μελών ομάδας 

• Βιογραφικά μελών ομάδας  

• Στοιχεία επικοινωνίας (Τηλέφωνο, email) 

• Ιδιότητα  

• Εκπαιδευτικό ίδρυμα 

 

3. Περιγραφή της ιδέας.  Πιο συγκεκριμένα, στην περιγραφή της ιδέας θα πρέπει να 

περιλαμβάνονται τα παρακάτω:  

• Τίτλος πρότασης (έως 10 λέξεις).  

• Σχετική Θεματική  

• Συνοπτική περιγραφή της επιχειρηματικής πρότασης στα ελληνικά ή στα 

αγγλικά (έως 400 λέξεις) 

• Τεχνικά στοιχεία της επιχειρηματικής πρότασης – συνοπτική παρουσίαση 

λειτουργίας και χαρακτηριστικών της πρότασης (Μέχρι 400 λέξεις) 

https://www.bluegrowthpiraeus.gr/
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• Εφαρμογή της ιδέας στην αγορά και πλεονεκτήματα σε σχέση με τον 

ανταγωνισμό (Μέχρι 200 λέξεις) 

• Υλικό που θα ενισχύσει την υποψηφιότητά τους (Φωτογραφικό υλικό, βίντεο, 

παρουσίαση) και οικονομική τεκμηρίωση βιωσιμότητας πρότασης  

 

Μετά την συμπλήρωση όλων των απαιτούμενων πεδίων, ολοκληρώνουν τη 

διαδικασία, πατώντας στην επιλογή «Υποβολή». 

Ως «έγκυρη συμμετοχή» νοείται η συμμετοχή που είναι πλήρης ως προς τα 

υποχρεωτικά στοιχεία συμμετοχής, καθώς και την αποδοχή των όρων και την παροχή 

συγκατάθεσης για την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων 

ΑΡΘΡΟ 7: ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων θα αποτελείται από μέλη εγνωσμένου 

κύρους, προερχόμενα από την ακαδημαϊκή κοινότητα, αλλά και εμπειρογνώμονες και 

μέλη του επιχειρηματικού κόσμου, με εμπειρία στις θεματικές του Διαγωνισμού. Στις 

αρμοδιότητές τους εντάσσεται η διενέργεια ελέγχου των υποβληθεισών 

υποψηφιοτήτων από τυπικής απόψεως, καθώς και η έγκριση ή απόρριψη αυτών, με 

σύνταξη σχετικού πρακτικού. Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης θα έχουν άρτια 

επιστημονική κατάρτιση, αμεροληψία ως προς την κρίση τους προκειμένου να 

επιλέξουν τις προτάσεις για βράβευση, βάσει αντικειμενικών και μετρήσιμων 

κριτηρίων αξιολόγησης. Σημειώνεται πως η Επιτροπή Αξιολόγησης θα αποτελείται 

από τους ίδιους εμπειρογνώμονες σε όλες τις φάσεις του Διαγωνισμού. 

ΑΡΘΡΟ 8: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Έλεγχος τυπικών προϋποθέσεων  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα εξετάσει εάν οι υποβληθείσες υποψηφιότητες πληρούν 

τις τυπικές προϋποθέσεις συμμετοχής, σύμφωνα με τους παρόντες όρους και με 

απόφασή τους δύνανται να αποκλείσουν από τη διαδικασία αξιολόγησης τις 

υποψηφιότητες εκείνες που δεν πληρούν τις σχετικές προϋποθέσεις. Με επιμέλεια 

της Επιτροπής Αξιολόγησης θα αποσταλούν σχετικές εμπιστευτικές, ηλεκτρονικές, 
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ενημερωτικές επιστολές προς όλους τους υποψηφίους, είτε προκρίνονται στην 

επόμενη φάση είτε όχι. 

1η Φάση Αξιολόγησης  

Στην παρούσα φάση, θα αξιολογηθούν οι προτάσεις των υποψηφίων που δήλωσαν 

συμμετοχή στον Διαγωνισμό και δεν αποκλείστηκαν κατά τον Έλεγχο τυπικών 

προϋποθέσεων. Οι προτάσεις αυτές θα κριθούν σύμφωνα με τα κάτωθι «κριτήρια 

αξιολόγησης επιλέξιμων προτάσεων» (με κλίμακα 1-5): 

Κριτήρια αξιολόγησης επιλέξιμων προτάσεων: 

• Πρωτοτυπία (25%) 

Ο βαθμός στον οποίο η πρόταση εντάσσει καινοτομίες για την επίλυση ενός 

προβλήματος. 

Ο βαθμός δυσκολίας στην αντιγραφή της επιχειρηματικής ιδέας. 

• Ωριμότητα (10%) 

Το στάδιο ανάπτυξης στο οποίο βρίσκεται η πρόταση. 

• Γενικότερη προοπτική επιχειρηματικής ιδέας (20%) 

Ο βαθμός της εξελικτικής τάσης που παρουσιάζει η αγορά στην οποία απευθύνεται η 

πρόταση. 

Ο βαθμός κατά τον οποίο η ιδέα προσφέρει προϊόντα ή υπηρεσίες που υπερτερούν 

σε σχέση με τους ανταγωνιστές, είτε σε ποιότητα είτε σε κόστος. 

• Δυνατότητα υλοποίησης (20%) 

Ο βαθμός στον οποίο η πρόταση μπορεί να εφαρμοστεί πρακτικά και να προσφέρει 

προστιθέμενη αξία και εκτίμηση του κόστους εφαρμογής της ιδέας. 

Ικανότητα, βαθμός εξειδίκευσης και συμπληρωματικότητα των μελών της ομάδας σε 

συνάρτηση με την πρόταση. 

• Συνάφεια (25%) 

Ο βαθμός στον οποίο η πρόταση ταιριάζει με τις θεματικές του Διαγωνισμού. 
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2η Φάση Αξιολόγησης  

Κατά τη διάρκεια της δεύτερης φάσης αξιολόγησης, θα πραγματοποιηθεί η τελική 

Αξιολόγηση των προτάσεων που προκρίθηκαν από την 1η φάση αξιολόγησης.  

Τα άτομα ή/και ομάδες που κατέθεσαν τις καλύτερες ιδέες θα κληθούν να 

παρουσιάσουν την πρότασή τους στην ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης. Η Επιτροπή 

Αξιολόγησης αποτελούμενη από ακαδημαϊκούς και εξωτερικούς εμπειρογνώμονες θα 

είναι η ίδια με αυτή της 1ης  Φάσης. Στο πλαίσιο αυτό, τα Κριτήρια Αξιολόγησης που 

αφορούν στη 2η Φάση του Διαγωνισμού είναι συνολικά τα ακόλουθα: 

• Πρωτοτυπία (25%) 

• Ωριμότητα (10%) 

• Γενικότερη προοπτική επιχειρηματικής ιδέας (20%) 

• Δυνατότητα υλοποίησης (20%) 

• Συνάφεια (20%) 

• Παρουσίαση προς την Επιτροπή Αξιολόγησης (5%) 

ΑΡΘΡΟ 9: ΒΡΑΒΕΙΑ  
Στο πλαίσιο της ολοκλήρωσης του Διαγωνισμού, προβλέπεται να αναδειχθούν τρεις 

(3) νικητήριες ιδέες/προτάσεις. Τα έπαθλα που θα αφορούν τις διακριθείσες ιδέες θα 

είναι χρηματικά. 

ΑΡΘΡΟ 10: ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ  
Η ευθύνη του Δήμου Πειραιά περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των 

βραβείων. Ο Δήμος Πειραιά δεν θα φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική, συμβατική 

ή αδικοπρακτική, προς οποιονδήποτε συμμετέχοντα/ουσα, βραβευθέντα, συνοδό 

του βραβευθέντος ή τρίτο, για οποιαδήποτε ζημία, θετική ή αποθετική και/ή για 

οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη 

ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τη συμμετοχή στον 

Διαγωνισμό, το βραβείο, την χρήση του βραβείου ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
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ΑΡΘΡΟ 11: ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ  
Οι Συμμετέχοντες/ουσες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ότι η συμμετοχή τους στον 

Διαγωνισμό γίνεται αποκλειστικώς με δική τους ευθύνη. 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο 

διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Ο Δήμος Πειραιά και η Break-Even Consulting 

δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την 

υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε 

κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στον διαδικτυακό τόπο του Διαγωνισμού 

επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις 

τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του Διαγωνισμού. Περαιτέρω, ο 

Δήμος Πειραιά και η Break-Even Consulting δεν θα ευθύνονται για οποιαδήποτε 

επιβάρυνση των συμμετεχόντων χρηστών εκ των άνω αιτιών.  

Οι συμμετέχοντες/ουσες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι ο 

Διαγωνισμός είναι δυνατόν να επηρεαστεί ή να διακοπεί προσωρινά λόγω 

προβλημάτων του διαδικτύου ή λόγω άλλων απρόβλεπτων γεγονότων ευρισκόμενων 

εκτός του ελέγχου του Δήμου Πειραιώς και της Break-Even Consulting. Γενικότερα, η 

απόδοση, τα ηλεκτρονικά μηνύματα και η μετάδοση δεδομένων, ως και η δυνατότητα 

πρόσβασης μπορεί να τύχουν μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από 

τις δυνατότητες της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία στηρίζονται και οι 

οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη του Δήμου Πειραιώς και της Break-

Even Consulting. 

ΑΡΘΡΟ 12: ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  
Οι συμμετέχοντες/ουσες στον Διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεση και 

εξουσιοδότηση προς τον Δήμο Πειραιά και τη Break-Even Consulting για την προβολή 

του Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του, μέσω οποιουδήποτε διαφημιστικού 

μέσου π.χ. της τηλεόρασης, του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET, 

συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής δικτύωσης/ social media. Ο Δήμος 

Πειραιά και η Break-Even Consulting θα έχουν το δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν και 

να δημοσιεύσουν για διαφημιστικούς σκοπούς το όνομα και την εικόνα των 
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Βραβευθέντων, φωτογραφίες και βίντεο από την παράδοση των βραβείων, καθώς και 

να χρησιμοποιήσουν οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τον 

Διαγωνισμό για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στον Διαγωνισμό παρέχει 

αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων δικαιωμάτων, 

όπως το δικαίωμα επί της ιδίας εικόνας του προσώπου, χωρίς καμία απαίτηση κατά 

του Δήμου Πειραιώς, της Break-Even Consulting, των προστηθέντων και των 

συνεργατών τους. Οι διαγωνιζόμενοι με την συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό 

αποδέχονται την συμμετοχή τους σε συνεντεύξεις και βιντεοσκοπήσεις από τους 

διοργανωτές, καθ’ όλη την διάρκεια του Διαγωνισμού, σε ημέρες και ώρες που θα 

συμφωνηθούν και από τα δύο μέρη. 

ΑΡΘΡΟ 13: ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ  
Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

https://www.bluegrowthpiraeus.gr/ . 

ΑΡΘΡΟ 14: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ  
Η Break-Even Consulting και οι συνεργάτες της δικαιούνται να παρατείνουν, να 

αναβάλουν, να ματαιώσουν ή/και να επαναλάβουν οποτεδήποτε το Διαγωνισμό σε 

κάθε φάση αυτού, καθώς και να τροποποιήσουν οποιονδήποτε από τους παρόντες 

όρους (συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού), για οποιονδήποτε 

λόγο και κατά την απόλυτη κρίση τους, ενημερώνοντας σχετικά με ανακοίνωση που 

θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα https://www.bluegrowthpiraeus.gr/ με ημερομηνία 

ισχύος της ανάκλησης/τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής 

ανακοίνωσης. 

ΑΡΘΡΟ 15: ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  
Με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό οι συμμετέχοντες/ουσες συγκατατίθενται στην 

τήρηση και επεξεργασία (με ή χωρίς τη βοήθεια αυτοματοποιημένων μεθόδων) των 

προσωπικών τους δεδομένων, όπως περιγράφονται παρακάτω (π.χ. στοιχεία 

ταυτοποίησης και επικοινωνίας τους που δηλώνονται από αυτούς τους ίδιους) από 

τους Διοργανωτές, ή/και από άλλα τρίτα πρόσωπα, όπως ιδίως τα μέλη της Επιτροπής 

https://www.bluegrowthpiraeus.gr/
https://www.bluegrowthpiraeus.gr/
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Αξιολόγησης και την Οργανωτική Επιτροπή του Διαγωνισμού, εφόσον και στο μέτρο 

που η εμπλοκή τους είναι απολύτως απαραίτητη για τη διενέργεια της αξιολόγησης 

των συμμετεχόντων και εν γένει για την υποστήριξη, διενέργεια και ολοκλήρωση του 

Διαγωνισμού. Οι Διοργανωτές λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα και φροντίζουν 

για τη θεμιτή και νόμιμη συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα καθώς και για την ασφαλή τήρησή τους σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στη σχετική νομοθεσία και στο ειδικότερο ρυθμιστικό πλαίσιο εφαρμογής της, 

διαφυλάσσοντας το απόρρητο και την εμπιστευτικότητα οποιασδήποτε πληροφορίας 

περιέρχεται σε γνώση τους. Οι Διοργανωτές δύνανται να χρησιμοποιούν τα 

προσωπικά στοιχεία για την επικοινωνία με τους συμμετέχοντες/ουσες στον 

Διαγωνισμό και την ενημέρωσή τους για ζητήματα που σχετίζονται με αυτόν, καθώς 

και για την τυχόν υποβολή προτάσεων συνεργασίας προς αυτόν. Σε περίπτωση 

«ομαδικής συμμετοχής», ο επικεφαλής της πρότασης δηλώνει υπεύθυνα και 

εγγυάται ότι έχει λάβει την προηγούμενη εντολή και εξουσιοδότηση εκάστου εκ των 

μελών της ομάδας, για να παράσχει στους Διοργανωτές τη ρητή συγκατάθεσή τους 

αναφορικά με την ως άνω καταχώρηση, επεξεργασία και δημοσίευση των στοιχείων 

τους για το σκοπό του Διαγωνισμού κατά τα ανωτέρω οριζόμενα, την οποία και θα 

θέσει στη διάθεση των Διοργανωτών οποτεδήποτε του ζητηθεί.  

 

Ο Δήμος Πειραιά και η εταιρεία Break-Even Consulting ορίζονται ως από κοινού 

Υπεύθυνοι Επεξεργασίας των Δεδομένων δεσμευόμενοι να επεξεργάζονται τα 

Δεδομένα τηρώντας πάντα τις ισχύουσες διατάξεις της νομοθεσίας περί προστασίας 

των προσωπικών δεδομένων και σε απόλυτη συμμόρφωση με το σύνολο των 

υποχρεώσεων που βαρύνουν τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας.  

 

Δεδομένα: Ειδικότερα συλλέγονται και γίνονται αντικείμενο επεξεργασίας τα 

ακόλουθα προσωπικά δεδομένα: στοιχεία ταυτοποίησης όπως το όνομα, το επώνυμο, 

το τηλέφωνο, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), καθώς και 

οποιοδήποτε άλλο αναγκαίο στοιχείο για την εκτέλεση της δράσης.  

 

Περαιτέρω, κατά την τελετή βράβευσης δεδομένου ότι θα πραγματοποιηθεί 

φωτογράφιση ή/και βιντεοσκόπηση των εκδηλώσεων και ως εκ τούτου,  θα λάβει 
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χώρα αποτύπωση της εικόνας των συμμετεχόντων/βραβευθέντων, αποτελούν 

προσωπικά δεδομένα και η φωτογραφία, η με οποιοδήποτε τρόπο απεικόνιση και η 

φωνή κάθε συμμετέχοντα/ συμμετέχουσας.  

 

Υποκείμενα των Δεδομένων: Κάθε συμμετέχων και κάθε συμμετέχουσα στο 

Διαγωνισμό  

 

Σκοπός της επεξεργασίας των Δεδομένων: Είναι η διεξαγωγή του Διαγωνισμού και η 

συμμετοχή των συμμετεχόντων σε αυτόν, η αξιολόγηση των υποβληθεισών ιδεών και 

η ανάδειξη των νικητών, η ταυτοποίηση των νικητών, η απόδοση των βραβείων, η 

βιντεοσκόπηση ή/και φωτογράφηση των συμμετεχόντων, η βιντεοσκόπηση ή/και 

φωτογράφηση των νικητών κατά τη διάρκεια της τελετής βράβευσης, και η προβολή 

και χρήση των διακριθέντων ιδεών στο πλαίσιο των δράσεων διάδοσης και 

δημοσιότητας του Διαγωνισμού, και ειδικότερα μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού 

τύπου ή και του INTERNET, συμπεριλαμβανομένων των μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης/social media. Η νομική βάση της επεξεργασίας των Δεδομένων είναι η 

συγκατάθεση των Υποκειμένων των Δεδομένων.  

 

Αποδέκτες των δεδομένων: Είναι οι Διοργανωτές, οι προστηθέντες και οι συνεργάτες 

τους, εφόσον η διαβίβαση σε αυτόν των προσωπικών δεδομένων είναι απολύτως 

απαραίτητη για τη διενέργεια της αξιολόγησης των συμμετεχόντων και εν γένει για 

την υποστήριξη, διενέργεια και ολοκλήρωση του Διαγωνισμού. Αναμένεται επίσης η 

διαβίβαση των προσωπικών δεδομένων των διαγωνιζομένων σε τρίτους αποδέκτες, 

όπως ιδίως στα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης και στην Οργανωτική Επιτροπή του 

Διαγωνισμού, εφόσον και στο μέτρο που η εν λόγω διαβίβαση γίνεται αποκλειστικά 

σε πρόσωπα των οποίων η εμπλοκή είναι απολύτως απαραίτητη για τη διενέργεια της 

αξιολόγησης των συμμετεχόντων και εν γένει για την υποστήριξη, διενέργεια και 

ολοκλήρωση του Διαγωνισμού.  

 

Οι Διοργανωτές και οι συνεργάτες έχουν συμφωνήσει και δεσμευτεί συμβατικά 

εγγράφως ενδεικτικά για τα ακόλουθα: να τηρούν εχεμύθεια, όπως και οι υπάλληλοί 

τους, για τα προσωπικά δεδομένα που επεξεργάζονται, να μη διαβιβάζουν σε τρίτους 
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δεδομένα χωρίς την έγγραφη άδεια όλων των μερών, να λαμβάνουν τα κατάλληλα 

οργανωτικά και τεχνικά μέτρα ασφαλείας των δεδομένων, που προστατεύουν τη 

λογική και φυσική ασφάλειά τους, όπως ασφαλές λογισμικό και φυσική προστασία, 

να σχεδιάζουν τα συστήματα τους, ώστε από το σχεδιασμό και εξ ορισμού να 

διασφαλίζεται ότι θα είναι σε θέση να εκπληρώνουν αυτές τις υποχρεώσεις τους, να 

ενημερώνουν άμεσα τα μέρη για κάθε περιστατικό που αφορά την παραβίαση των 

προσωπικών δεδομένων του Υποκειμένου των Δεδομένων, να συμμορφώνονται με 

το νομικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και ιδίως τον 

Γενικό Κανονισμό για την Προστασία των Δεδομένων (GDPR) ως Υπεύθυνοι 

Επεξεργασίας.  

 

Χρονικό Διάστημα Τήρησης των Δεδομένων: Οι Διοργανωτές/Υπεύθυνοι 

Επεξεργασίας διατηρούν τα δεδομένα, σε φυσικό ή ηλεκτρονικό αρχείο, για το 

σύνολο της διάρκειας του Διαγωνισμού και μέχρι την απόδοση των βραβείων. Μετά 

τη λήξη του Διαγωνισμού και την απόδοση των βραβείων τα δεδομένα θα 

διατηρούνται για ένα (1) έτος. Έπειτα διαγράφονται ολοσχερώς χωρίς δυνατότητα 

ανάκλησης.  

Οργανωτικά και Τεχνικά Μέτρα: Οι Διοργανωτές έχουν λάβει τα απαραίτητα και 

κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια και την προστασία των 

Δεδομένων (από κάθε μορφής τυχαία ή αθέμιτη επεξεργασία τόσο σε φυσικό επίπεδο 

όσο και σε επίπεδο ηλεκτρονικής ασφάλειας ενδεικτικά διαδικασίες φυσικής 

ασφάλειας, διαβαθμισμένης πρόσβασης, προστασία υπολογιστικών συστημάτων 

λογισμικού και εξοπλισμού Δικτύου). 

Τα Δικαιώματα των Υποκειμένων των Δεδομένων: Το Υποκείμενο των Δεδομένων έχει 

δικαίωμα ενημέρωσης και πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα του. Αυτό σημαίνει 

ότι το Υποκείμενο των Δεδομένων έχει το δικαίωμα να λάβει εγγράφως ή ηλεκτρονικά 

γνώση των σκοπών της επεξεργασίας, των κατηγοριών των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα που συλλέγονται, τους αποδέκτες των δεδομένων στους οποίους 

κοινολογήθηκαν τα δεδομένα, το χρονικό διάστημα τήρησης των δεδομένων. 

Περαιτέρω, το Υποκείμενο των Δεδομένων έχει δικαίωμα διόρθωσης των ανακριβών 

προσωπικών δεδομένων, δικαίωμα διαγραφής ή και λήθης (αν δεν είναι απαραίτητα 
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πλέον για τους ως άνω αναφερόμενους σκοπούς επεξεργασίας ή στην περίπτωση 

ανάκλησης της συγκατάθεσής, κατά περίπτωση), δικαίωμα περιορισμού της 

επεξεργασίας (για όσο χρόνο εκκρεμεί η εξέταση των τυχόν αντιρρήσεων του 

Υποκειμένου των Δεδομένων ως προς την επεξεργασία), καθώς και δικαίωμα 

εναντίωσης στην επεξεργασία των δεδομένων του.  

 

Η επεξεργασία των Δεδομένων γίνεται σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό για την 

Προστασία των Προσωπικών Δεδομένων 2016/679/ΕΕ, τον Ν. 4624/2019 και τον Ν. 

2472/1997, και εν γένει το εκάστοτε ισχύον Εθνικό και Ευρωπαϊκό νομοθετικό και 

κανονιστικό πλαίσιο για την προστασία προσωπικών δεδομένων. Το Υποκείμενο των 

Δεδομένων έχει δικαίωμα να υποβάλλει καταγγελία στην Αρχή Προστασίας 

Προσωπικών Δεδομένων (Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα, τηλ. 210 6475600, 

contact@dpa.gr), αν θεωρήσει ότι η επεξεργασία των Προσωπικών Δεδομένων 

παραβιάζει τον ισχύον εθνικό και κανονιστικό πλαίσιο δίκαιο για την προστασία των 

προσωπικών δεδομένων. 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των 

παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω καθώς και τη ρητή συγκατάθεση από τους 

συμμετεχόντες στο Διαγωνισμό στους Διοργανωτές ως από κοινού Υπευθύνους 

Επεξεργασίας.  

ΑΡΘΡΟ16: ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

Ο Δήμος Πειραιά και η εταιρεία BREAK-EVEN CONSULTING ("Διοργανωτές") δεν έχουν 

ούτε αποκτούν κανένα δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας επί των έργων των 

συμμετεχόντων, ούτε έχουν ή αποκτούν κανένα περιουσιακό ή δικαίωμα 

εκμετάλλευσης επ' αυτών. 

ΑΡΘΡΟ 17: ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ 

ΔΙΚΑΙΟ-ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ  
Οι παρόντες όροι Διαγωνισμού διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν 

διαφορά θα επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. Οποιαδήποτε, 

προκύπτουσα από τον Διαγωνισμό, διαφορά μεταξύ των Διοργανωτών και των 
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συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό θα επιλύεται από τα αρμόδια δικαστήρια των 

Αθηνών, αφού προηγουμένως καταβληθεί από τα μέρη προσπάθεια φιλικής 

επίλυσής της με βάση την καλή πίστη, τα συναλλακτικά ήθη και τις ισχύουσες 

πρακτικές. 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των 

παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω, ακόμη και αν τροποποιηθούν 

μελλοντικώς σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 14 του παρόντος, παραιτουμένου 

του συμμετέχοντα/ουσα από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή 

μελλοντικώς τροποποιημένων όρων και από την διεκδίκηση οποιασδήποτε 

αποζημιώσεως εξ αυτής της αιτίας.  

 

Διευκρινίζεται ρητά, πως οι ενδιαφερόμενοι για τον Διαγωνισμό υποχρεούνται να 

διαβάσουν και να συναινέσουν με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Διαγωνισμού. 


